



An den Grossen Rat

21.5569.02

BVD/P215569

Basel, 20. Oktober 2021

Regierungsratsbeschluss vom 19. Oktober 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Fassaden-, Innenhof- und Gartenflächen»

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

«Im Rahmen des Programms „Starke Viertel - Starkes Köln" unterstützt die Stadt Köln mit dem „Haus-, Hof- und Fassadenprogramm" die Gestaltung und Herrichtung von Fassaden und Hauswänden sowie Innenhof- und Gartenflächen.

Mit dem Programm fördert die Stadt Köln beispielsweise die Beseitigung von Graffitis sowie einen neuen Anstrich. Gefördert werden aber auch andere Verschönerungen wie etwa die Gestaltung von Mietergärten.

1. Gibt es so ein Programm oder so was ähnliches auch in Basel?
2. Wenn ja, wo kann sich da der Bürger genau anmelden?
3. Gibt es bei der Beseitigung von Graffitis Hilfe vom Kanton BS?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. *Gibt es so ein Programm oder so was ähnliches auch in Basel?*

In Basel gibt es kein vergleichbares Programm.

2. *Wenn ja, wo kann sich da der Bürger genau anmelden?*

Bürger, aber auch Bürgerinnen, können sich an das Gartenbaugewerbe wenden.

3. *Gibt es bei der Beseitigung von Graffitis Hilfe vom Kanton BS?*

Ja – alle Informationen finden sich auf der Website des Kantons:

<https://www.tiefbauamt.bs.ch/entsorgung-sauberkeit/spray-ex-und-spray-out/spray-out.html>

Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

A stylized handwritten signature consisting of a large 'B' followed by a vertical line and a horizontal line.

Beat Jans
Präsident

A handwritten signature in cursive script that reads 'B. Schüpbach-Guggenbühl'.

Barbara Schüpbach-Guggenbühl
Staatsschreiberin